



Глава ведомства дал поручение представить доклад о ходе расследования уголовного дела об убийстве мужчины в Свердловской области



В ночь на 20 апреля в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что возле кафе в районе улицы Сухоложской произошёл конфликт между двумя компаниями. В результате конфликта один из участников инцидента погиб от причинённого ему ножевого ранения, ещё несколько пострадавших доставлены в больницу, где им оказывается необходимая медицинская помощь.

По этому факту следственными органами СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

На месте происшествия работала усиленная следственная группа, в том числе с участием



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сотрудников отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики Следственного комитета России.

Глава ведомства дал поручение и.о. руководителя следственного управления СК России по Свердловской области Мирошниченко К.В. представить оперативный доклад о ходе расследования уголовного дела.

21 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877080>